
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شتوي 1026نسخة 
BASIC 

 تغريدات

Q 
لمادة مراجعة  

 عامر جرابعه



                                                                                                                                                                         الدرس الاول

                                                                                                                            : 1س

                             : 2س

  : 3س

                                                                                                                                                           
 : 1س

A – Z 0 – 9 

  : 
 : 1س

915-0.6- 2.3ثوابت عدديه

ثوابت رمزيه

"AMER"   "ALEEEEE"    "9" "A""

   :
 : 1س

$REM$END$A.44t.متغيرات رمزيهREMAA A.3 true  2.متغيرات عدديه1

 : 2س

$

INPUT$

  REM  REMA REM2

   :

 MODعمليات حسابيه

 <> =< =>  > <عمليات المقارنة

 : 1س

mod 

 :2س

  AND :3س

 OR :4س

 

<

1 



  :5س

 

 

 

 

 

 

 :5س

( M )  C ) (           M = 3*C                               

AHMAD  KHALED  KHALED>  AHMAD

AVG70 85                                  AVG = 70  OR AVG >= 85 

 :6 س

^ 0.5     ) 2^ 0 + 16 /  24 + ( \7 + 8 * 2  –2 MOD 5 + 5 ^ 2  

  ) D * C -C OR A >  –B < C AND ( D < > A A = 10 ,  B = 7 , C = 2 , D = 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

2 MOD 5 + 5 ^ 2 – 7 + 8 * 2 \ 4 + (2 ^ 0 + 16 / 2 ) ^ 0.5                           

2 MOD 5 + 5 ^ 2 – 7 + 8 * 2 \ 4 + (1 + 16 / 2 ) ^ 0.5                                      

2 MOD 5 + 5 ^ 2 – 7 + 8 * 2 \ 4 + (1 + 8 ) ^ 0.5                                                  

2 MOD 5 + 5 ^ 2 – 7 + 8 * 2 \ 4 + ( 9 ) ^ 0.5                                             

2 MOD 5 + 5 ^ 2 – 7 + 8 * 2 \ 4 + 3                                                                         

2 MOD 5 + 25 – 7 + 8 * 2 \ 4 + 3                                                                                           

2 MOD 5 + 25 – 7 + 16 \ 4 + 3                                                                                            

2 MOD 5 + 25 – 7 + 4 + 3                                                                                   

2 + 25 – 7 + 4 + 3                                                                                                                        

27 – 7 + 4 + 3                                                                                                                     

20 + 4 + 3                                                                                                                                   

24 + 3                                                                                                                                    

27 

 

B < C AND ( D < > A – C OR A > - D * C )                                                             

7 < 2 AND ( 5 < > 10 – 2 OR 10 > - 5 * 2 )                                                      

7 < 2 AND ( 5 < > 10 – 2 OR 10 > - 10 )                                                                   

7 < 2 AND ( 5 < > 8 OR 10 > - 10 )                                                                                   

7 < 2 AND ( True OR 10 > - 10 )                                                                                

7 < 2 AND ( True OR True )                                                                                                 

7 < 2 AND True                                                                                                                    

False AND True                                                                                                                              

FALSE 

 

2 



  :6س  

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                     

 :7س 

التعبير في لغة بيسكالتعبير الحسابي                                               

 

 

 

 

 

 

MOD :  8 س

3 MOD 4 = 3                                         
3 MOD 0 = ERROR 

9 MOD 9 = 0 9 MOD 1 = 0 9 MOD 3 = 0 0

9 MOD 4 = 1  

           \ :  9 س

5 / 2  = 2.5   
2  = 2 \5    5  = 0 \2  

   :  11 س

16 ^0.5 16^(1/2)   427^(1/3)   3

     1/2^16بدون

4-2^2 = -2 ) ^ 2 = 4- 

 سبب عدم القبول مقبول / غير مقبول الثابت الرقم

1 AB$3 $ 

2 ALI 

3 $X $ 

4 R*5$ 
5 A.3 
6 K b 5 
7 True 

3 



                                                                                                                                              الثانيالدرس 
                                                                                                                                                           

QBASIC : 1س

  QBASIC.EXEEXEالتشغيل

ESC

  

 : 3 س

ALTENTER

                                                                                                                                                             
      BAS     : 1س

                                                                                                                                                              
    F5<F5 = RUN>START RUN SHIFT F5 : 1س

   CLS                                                                                                                                                        

     

PRINT 

     REM                                                                                                                                                          

  text any        

ANY TEXT

  
         REM =   rem          /=REM    remملاحظة : 

         END                                                                                                                                                        

    

 ركز يا حبيبي ما بعدها والله والله لا ينفذ  (   )    

 : 1س

F5

Enter  ALT

ESC

  CLS : 1س

A=3                                          

PRINT "farah"                       

CLS                                         

PRINT A                        

 

3 
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                                                                                                                                                                        الثالثالدرس 

   LET                                                                                                                                                        

تعني   

وظيفتها

=فقطملاحظة

ملاحظة

   Print                                                                                                                                                        

وظيفه   

, : 1 س

 

 : 2 س

تترك

ولا تترك

 : 3 س

      3 PRINT 3

  - 3 PRINT - 3

   ALI PRINT "ALI" 

   
 3 A = 3                                

PRINT  A 

    0 PRINT  A

   
3 A$ = "3"                                

PRINT  A$

    PRINT  A$

 : 4 س

=  متغير عددي رمزي=  متغير     

A = 3                                          

B = 2                                                               

PRINT A                           

PRINT A*B            

PRINT A.B        

PRINT A2                                                

PRINT AB                                                                                                                  

 

 3                                                       

 6                                       

 0 

 0 

 0 

 

  

 

5 



 : 5 س

 3 PRINT  3, 

- 3                                    2 PRINT  3, ,2

 3                                                                                                    

 4 
PRINT  3 ,,,,,4 

                                                          0 PRINT  ,,, A 

HI PRINT  "HI"

 3                                                         PRINT  3;

HI  0  PRINT  ; "HI" ; A 

REM  0                                  PRINT  "REM" ; ; B.3 

A  0  PRINT A$ ; "A" ; B 

PRINT  "my name is amer Jarabaa", amer 

my name is ame  r Jarabaa            0       

23                                                                                                            

A$B$                                                                                                      

A$+B$ 

A$ = "2"                                                  

B$ = "3"                                             

PRINT  A$ + B$              

PRINT  "A$" + "B$"       

PRINT  "A$ + B$"                

-1    PRINT  3 = 3 

 0      PRINT  3 < > 2+1 

 

 : 1 س

( M )  MOD 2   MPRINT                                            

)  2( M + 3K SS = M + 3 * K ^ 2    

NAJE7 YA RAB     A$A$ = " NAJE7 YA RAB "   

KAWATER    REM  KAWATER

M     A+BA+B) ( –PRINT  M 

6 



ملاحظة

اطبعي معي على نفس السطر

:  2س

 

ملاحظة

                                                                                                                                                           

وظيفه   

ملاحظة

ENTER  

  :  1س

 مع رسالة اعلام                                                                                                           

 ? REDO   FROM  START : 2 س

ملاحظة

A Input ملاحظة

A$ Input ملاحظة

  : 3 س

                                                                                                                           6؟       ( 1

 ؟       ( 1

  : 4 س

A = 3 + 2BA = 3 + 2*B                                                                                                                                                

3 = AB + "B"C = AB + B                                                                                                                                                     

"B" -A$ = "A" A$ = "A" + "B"                                                                                                                                                                         

A*B + "3"A = A = A*B + 3 

 

 

Print  3 ,  

Print 4   

 3                 4   Print  3;  

Print 4   

 3     4   

Print  4 * ( 7 / 2 ) – ( 7 – 5 ) ^ 2   10                 

 Input                 

Input A , B 

Input A , B 

Input A , B 

Print  A ,  B   

PRINT  " SUM = " ; 10  SUM =  10  

INPUT  " ENTER NO."; A  ENTER NO.? 
INPUT  A , B ? 

7 



                                                                                                                                                                        الرابعلدرس ا

                                                                                                                

                                                        

ELSEملاحظه

                                                                                                                

ملاحظه

ملاحظه

:  1س

 التصحيح                                                                       سبب الخطأ            الجملة الخاطئه                                                          . 1

                                                                    

      أو                                                                 

 سبب الخطأ                        الجملة الخاطئه                                                          التصحيح                                                             . 2

 

 أو                                                                                     

 

 

 سبب الخطأ                                                 .                       الجملة الخاطئه                                                          التصحيح                      3

 

 

دينار , وإذا كانت غير  ذلك  فإنه يمنح   022قيمة الفاتورة أقل من دينارا  إذا كانت  02يمنح أحد تجار الجملة خصما أساسيا قدره   : 2س

(  ,  وحساب مقدار   Totalمن قيمة الفاتورة باإضافة  إلى الخصم الأساسي  . والبرنامج الآتي لإدخال قيمة الفاتورة  )     % 0خصما قدره  

 (    Finalقدار الخصم  , والقيمة النهائية المطلوبة  ) (  , وطباعة كل من قيمة الفاتورة الأصلية , وم Discountالخصم  ) 

 

 

IF  Condition  THEN          

Statement 1                     

Statement 2                   

………………                      

Statement N                    

ELSE                                

Statement                       

………………                      

Statement N                    

END IF 

IF A > 100 THEN  "50" 

                                  

       

 

 

 

IF A > 100 THEN  Print  "50"   

                                       

 

 

 

IF A > 100 THEN  A$ = "50"   

                                       

 

 

 

بعد   Printعدم وجود كلمة 
ط  أو لعدم تعيين قيمة الثابت الشر 

 الرمزي لمتغير  رمزي

 

 
IF A = C THEN   Print  A +B 

ELSE                                  

Print  C - A                         

              

 

 

 

IF A = C THEN   Print  A +B   ELSE  Print   C - A 

                                      

 

 

 

IF A = C  THEN                  

Print  A +B                        

ELSE                                 

Print  C - A                         

END IF             

 

 

 

جملة هو عدم كتابة 
الاحتيار الشرطيه حسب 

 الصيغة الصحيحة 

 

 

IF 4 > 2^2  THEM   Print  X   ELSE  A$ = "A" 

 

 

 

هو الخطأ في   
  THENكتابة كلمة 

 

 

IF 4 > 2^2  THEN   Print  X   ELSE  A$ = "A" 

 

 

 

INPUT  Total                                                                                                    

IF Total < 500   THEN  Discount = 20   ELSE  Discount = 20 + Total * 0.05  

Final = Total – Discount                                                                                

Print  Total , Discount , Final  
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 20في اليوم الواحد فإذا كانت ساعات العمل سبع ساعات أو أقل لاجرة اليوم الواحد   (Hعدد ساعات عمل موظف )  برنامج لإدخال  : 3س

 ؟  وميةدنانير ثم يطبع أجرة الموظف الي 3دينار فاذا زادت عن ذلك فأجرة كل ساعه اضافية 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                              

 ومعدلها ؟   فيدخل ثلاثة أعداد جديدة ويطبعها ويطبع مجموعها  22و      2برنامج لإدخال عدد , فإذا كان العدد المدخل محصورا بين   : 3س

 

 

 

 ( الدرس الرابع    – الدرس الاول   )أسئلة متنوعة  

  : السؤال الاول : ادرس البرنامج الاتي , ثم أجب عن الاسئلة التي تليه  

 

                                                                                                                                                                                     ؟ IF : 1س

                                                                                              Cيساوي صفر يعني زوجي يطبع العدد   0 على العدد   Cاذا كان ناتج باقي قسمة المتغير 

                                                                                                                                                                        Cوغير ذلك اطبع العدد التقريبي الصحيح للمتغير  

                                                                             ؟ C 8  : 2س

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         ؟IF  :3س

                                                                                                 C   .1متغير واحد وهو    :4س

                                THENو        IFملاحظه: يكون التعبير المنطقي بين                 C  MOD  2  = 0  :5س

                                                                          (  2واحده  )  مرهCLS  :6س

                          C  + 2 ^ ( C – 3 )  :7س

                                                                                    :8س

REM   CLS      و      REM  A = 3  وC = C  + 2 ^ ( C – 3 )             وCLS                                                                                     

  C = C  + 2 ^ ( C – 3 )      INPUT     2أو     3  :9س

                                                                                               : جملة واحدة فقط   دماخمست    QBasicلسؤال الثاني : اكتب العبارات الآتية بلغة  ا

FARAHA$  A$ = " FARAH "

AMER  JARABA LOVE 97 & 96  REM   AMER  JARABA LOVE 97 & 96  

INPUT  H                            

 IF H <= 7  THEN               

P = 12                               

ELSE                                 

P = 12 + ( H – 7 ) * 3    

END IF                              

Print  P                             

                               

 

 

 

INPUT  A                                                      

IF A > 0  AND  A < 10  THEN                      

INPUT  B , C , D                                           

PRINT  B , C , D ,  B+C+D , ( B+C+D ) / 3  

END IF                                                      

                                            

 

 

 

REM   CLS                        

PRINT  5 , 5 ^ 2 ,               

CLS                                

PRINT  3 , 3 + 5                 

REM  A = 3                         

INPUT  C                             

IF  C  MOD  2  = 0  THEN 

PRINT  C                            

ELSE                                 

PRINT  CINT ( C )             

END IF                               

END                                      

C = C  + 2 ^ ( C – 3 )         

CLS 

 

 

 

 3           8  

 ?  8  

 8  

 IF C  MOD   2 = 0  THEN  Print  ELSE  PRINT   CINT ( C )    

9 



                                                                                                                                                                        امسالخالدرس    

FOR

FOR  

 

   

STEP FOR   p 

                                                         ؟  3برنامج يقوم بطباعة جدول الضرب للعدد   :: 1س

 

  ؟  22, والعدد  7, وعشرة مضاعفات للعدد  4وعشرة  وعشرة مضاعفات للعد   3:  برنامج يقوم بطباعة عشرة مضاعفات للعدد  :  2س 

  

 

                       كل خمسه على سطر ؟  02إلى     2من    :  برنامج لطباعة الأعداد : 3س 

                                                                                                                                                                                                                    

                   مرّه ؟ 32:  أعد كتابة البرنامج التالي لتكرار تنفيذه        : 4س 

                                                                                                                                                                                                       

 بدون باقي   ؟        0عدد وحساب وطباعة مجموع الأعداد التي تقبل القسمة على  02:  برنامج يقوم بإدخال :5س  

  

 

 

 

 وطباعة  ناتج المجموع    ؟                                            9على العدد     32إلى           2مجموع بواقي قسمة الإعاد      من       اديجبإ:  برنامج يقوم :6س 

  

For counter = first TO last step p 

 Statement 1                               

 statement 2                             

...                                              

statement N                               

NEXT counter 

For J = 1 TO 10   step 1            

print 3; "X"; J; "= "; 3* J          

NEXT J 

For J = 1 TO 20   step 1                

print J,                                  

NEXT J 

For J = 1 TO 10   step 1   

PRINT 3*J , 4*J , 7*J , 10*J  

next J                                        

                    NEXT J 

SUM = 0                                                   

For J = 1 TO 50    step 1                  

INPUT  N                                                

IF N mod 5 = 0 then  SUM = SUM + N 

NEXT J                                                    

PRINT SUM 

SUM = 0                                

FOR J = 1 TO 30    step 1                   

SUM = SUM + J mod 9                  

NEXT J                                       

PRINT SUM 

INPUT B , A$                          

IF B > 5 then  print  "HI"         

                       

For J = 1 TO 30                    

INPUT B , A$                               

IF B > 5 then  Print  "HI"             

NEXT J 

3               4               7                10 

6               8               14              20 

.                .                  .                  . 

.                .                  .                  .  

30             40              70           100 
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 المتوسط الحسابي ؟   :  برنامج  يقوم بإدخال علامات الطلبة في مادة الحاسوب  إذا  كان عدد طلبة الصف معلوما ثم يحسب :7س 

 

 

 

 

 ؟    F   وطباعة قيمة  بإيجاد:  برنامج يستخدم جملة دوران :8س 

                   

 

مربعا   44:  اكتب برنامج بلغة بيسك لحساب مجموع حبات القمح في رقعة الشطرنج وطباعته , علما أن رقعة الشطرنج تتكون من :9س

 الثالث أربع حبات وفي المربع  الرابع ثماني حبّات وضعنا في  المربع الأول حبّة قمح واحدة وفي المربع الثاني حبتين قمح وفي المريع 

 

 

 :  اكتب برنامج بلغة بيسك لإيجاد قيمة المتسلسة الآتية وطباعتها : :11س 

      

:  اكتب برنامج لإيجاد مجموع المتسلسلة وطباعتها ::11س 

 

:  اكتب برنامج لإيجاد مجموع المتسلسلة وطباعتها ::12س

  

 

           

SUM = 0                                             

INPUT  X,N                                         

For J = 1 TO N    step 1                  

SUM = SUM + J^2                              

NEXT J                                                

F = X/SUM                                       

PRINT F 

 

 

 

 

SUM = 0                                  

For J = 0 TO 63    step 1          

SUM = SUM + 2^J                  

NEXT J                                    

PRINT SUM 

 SUM = 0                                  

For J = 2 TO 60    step 2        

SUM = SUM + (J+3)^3           

NEXT J                                  

PRINT SUM 

 
SUM = 0                              

For J = 1 TO 10    step 1          

SUM = SUM + J/(11- J)          

NEXT J                                    

PRINT SUM 

 A = 0                                     

INPUT  N                                  

For J = 1 TO N    step 1               

A = A + ( J – 2*J )                        

NEXT J                                        

PRINT  A 

 

SUM = 0                                               

INPUT  A                                             

For J = 1 TO A    step 1                  

INPUT  G                                            

SUM = SUM + G                              

NEXT J                                                

AVG = SUM /A                                   

    PRINT AVG 

 ادخل عدد طلاب الصف لانه قال لي معلوما  

 كل طالب   علامات ادخل 

  عدد الطلاب/  علاماتهم مجموع   =متوسط الحسابي  

11 
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مجموع المتسلسلة وطباعتها : يجادلإ:  اكتب برنامج  :13س 

  

      

 

           

     MODومرّة مستخدما               STEP 2؟   مستخدما     240إلى       2من    :  اكتب برنامج لإيجاد مجموع مربع الأعداد الزوجية :14س

 

 

           

 

باستخدام جملة     047  -  302بدون باقي  من     7وطباعة متوسط الأعداد التي تقبل القسمة على العدد   يجادلإ:  اكتب برنامج :15س 

  MODالدوران   والاقتران المكتبي   

 

 

 

     :16س       

   بدون باقي   ؟    7عددا  وحساب  وطباعة  عدد الأعداد التي تقبل القسمة على        02:  اكتب برنامج لإدخال    :17س

                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

A = 0                             

INPUT  N                                 

For J = 1 TO N    step 1           

A = A + ( J + J^2 )                   

NEXT J                                    

PRINT  A 

 

SUM = 0                                

For J = 1 TO 165    step 1        

IF J mod 2 = 0 then                

SUM = SUM + J^2              

END IF                                   

NEXT J                                   

PRINT SUM 

 

SUM = 0                                       

For J = 2 TO 165    step 2            

SUM = SUM + J^2                      

NEXT J                                       

PRINT SUM 

 

INPUT  I                                

SUM = 0                                           

For J = 2 TO 16  STEP 1                            

SUM = SUM + (J^2+3 )/(2+I^3)                      

NEXT J                                           

PRINT SUM 

 

COUNT = 0                                                                            

For J = 1 TO 50                                                                         

INPUT N                                                                                           

IF N Mod 7 = 0  THEN  COUNT =  COUNT + 1                                                                                           

NEXT J                                                                                           

PRINT  COUNT                                                        

 

SUM = 0                                           

Count = 0                                              

For J = 321 TO 567                              

IF  X MOD 7 = 0  THEN                     

SUM = SUM + X                              

Count = Count + 1                               

END IF                                                 

NEXT J                                                

PRINT SUM / Count 

 

Sum   7لحساب مجموع الاعداد التي تقبل القسمه على  

COUNT   7لحساب عدد الاعداد التي تقبل القسمه على  

COUNT    عداد عدد الاعداد نزيده دائما واحد 

   متوسط الاعداد = مجموعها / عددها  
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  SUM(  علما أن اسم عداد الحدود  2 +…… + 14 + 17 + 20  :  اكتب برنامج  لحساب  وطباعة عدد حدود المتسلسلة  )       :18س 

 لطباعة كل من المخرجات  الآتية :    :  اكتب برنامج مستخدما جملة التكرار  :19س 

 

 

 

 

  :  اكتب برنامج مستخدما جملة التكرار لطباعة كل من المخرجات  الآتية ::21س 

 

 

 

  وذلك باستخدام العلاقة التالية   FORحسب عدد مرّات تنفيذ جملة  ا:   21س

 

  : الزيادة الدوريّة للعداد       M3/     القيمة النهائية للعداد  :      M2: القيمة الابتدائية للعداد       /         M1حيث  :  

   3الحل :    عدد مرّات التنفيذ  =                         FOR  X = 2 To 7 STEP 2        مثال توضيحي :    

 51الجواب  :                                                                                                      

 

:  اكتب برنامج يقوم بإيجاد مضروب عدد ما , علما  بأن مضروب  أي عدد موجب صحيح هو حاصل ضرب الأعداد المتتالية التي تبدأ   22س

  تج المتسلسلة  التالية     ؟ى العدد نفسه  ؟       أو          أكتب برنامج لحساب وطباعة ناوتتزايد حتى تصل إل 2بالعدد   

M = 1 * 2 * 3 * 4 *5                                                      M = 5 * 4 * 3 * 2 * 1                      مضروب عدد ما نستدخم قبلها  INPUT 

 

 

 

*                            
**                         
***                      
****                      
***** 

For J = 1 TO 5   STEP 1  

                                 

Print  " ********** "     

NEXT J                           

                      

 

**********          
    **********      

 **********         
  **********   
********** 

SUM = 0                                

For J = 1 TO 6   STEP 1       

SUM = SUM + J                    

Print  SUM                             

NEXT J                                  

               

 

For J = 1 TO 3  STEP 0.25 

Print J                               

NEXT J                              

                   

 

M = 1                                  

FOR  D = 1 TO 5    step 1                         

M = M * D                                     

NEXT D                                           

PRINT  M 

 

M = 1                                  

FOR D = 5 TO 1    step -1                         

M = M * D                                     

NEXT D                                           

PRINT  M 

 

M = 1                                    

INPUT N                                  

For D = 1 TO N    step 1          

M = M * D                               

NEXT D                                   

PRINT  M 

 

A$ = " "                       

For J = 1 TO 5   STEP 1 

A$ = A$ + " * "         

Print  A$                     

NEXT J                        

                         

 

SUM = 0                                                       

For A = 20 TO 2  STEP - 3                         

SUM = SUM + 1                                          

NEXT A                                                       

Print  SUM                                                   

     

 

1                     
3                      

           6           
            10        

                  15  
               21 

1                                
                1.25          

                            1.5 
                          .       

                              .   
                     3 

For  D = 2  TO  30  STEP 2 

                         

 

13 



                                                                                                                                                                        السادسالدرس 

                                                                                                                

                                                                                                                         

  Xملاحظه

ABS ( X ) 

 

X
 | X | 

INT ( X ) X

 
[ X ]

FIX ( X ) X
FIX ( X / Y ) = X \ Y

 \ 

CINT ( X ) X

SQR ( X ) 

 

X
SQR ( X ) = X ^ 0.5 

SIN ( X ) 

 

X

) 30*3.14 / 180SIN
 *3.14 / 180 

COS ( X ) 

 

X

) 30*3.14 / 180COS
 *3.14 / 180 

TAN ( X ) 

 

X

) 30*( 22/7) / 180TAN
 *( 22 / 7 ) / 180 

                                                                                                                                                                                 فقط  تذكر وظيفة أو عمل كل اقتران ومثال توضيحي      ؟   FIX ( X )  INT ( X ) : 1س

 : 2س

 FIX(-3.2) FIX(3.2) FIX(-2) FIX(2) INT(-3.2) INT(3.2) INT(-2) INT(2) 

 - 3 3 -2 2  - 4 3 - 2 2 
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 : 3س

 CINT(-3.2) CINT(-3.9) CINT(3.2) CINT(10.02) CINT(3.5) CINT(10.5) 

 - 3 - 4 3 10 4 10 

 والجذر التربيعي لكل منها على شكل جدول  ؟     222إلى          02اكتب برنامج يطبع الأعداد من     : 4س   

  

 

 

 ؟   202    -   02الأعداد من     اكتب برنامجا لطباعة العدد التقريبي الصحيح لجذور :5س  

 

 مقرّبا لأقرب عدد صحيح ؟ 0اكتب برنامج لإدخال عشرين عددا وطباعة حاصل قسمة كل منها على العدد : 6س

 

 

 

 والمعدل  لكل  اكتب  برنامج لقراءة كل من اسم الطالب  وثلاثا من علاماته  وكرر ذلك لعشرة طلاب , وطباعة  كل من الاسم , والعلامات: 7س

  طالب  على شكل عدد صحيح ؟          

 برنامج يقرأ عددين موجبين لحساب قسمة الأكبر على الأصغر ويطبع العددين وناتج القسمة عددا صحيحا دون باقي ؟ : 8س

 

   اكتب برنامجا لإدخال عشرين زوجا من الاعداد, واطبع الاعداد و الفرق بينها   ؟ : 9س

 

Print " Number " , " Square Root "                           

Print " ******** " , " ************ "                               

For  J = 80 TO  100                                                  

Print  J  , SQR ( J )                                    

NEXT J                  

 

For  J = 50 TO  120       

Print  CINT ( SQR ( J ) )  

NEXT J                  

 

For  J = 1 TO  20                                                  

INPUT  N                                                                        

Print  CINT ( N / 5 )                                                                  

NEXT J                  

 

For  J = 1 TO  10  STEP 1                                                  

INPUT  NAME$ , X1, X2 , X3                                 

SUM = X1 + X2 + X3                                                                                                             

Print  NAME$ , X1, X2 , X3 , FIX ( SUM / 3 )                                                                                                                     

NEXT J                  

 

INPUT A , B                                                                        

IF A > = B THEN  C = INT ( A / B )  ELSE  C = INT ( B / A )                                   

Print A , B , C  

 

لتعرف من الأكبر 
جملة   IFستسخدم 

 الشرط للمقارنة بينهم 

For  J = 1 TO  20  STEP 1 

INPUT A , B                                                                                                                       

Print  A , B , ABS ( A – B )                 

NEXT J                  
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 الآتية  وبنفس الوقت تتعلم منه التحويل من تعبير حسابي الى بيسك      Yأو   Xقيمة   لإيجاد     BASICبرنامج بلغة : : 11س 

 

 

 

 

 

 

 

  (  و طباعة جيبها وجيب تمامها وظلّها  ؟  342-  2للزوايا من  )    32اكتب برنامج لطباعة الزوايا التي تقبل القسمة على   : 11س

 

ما ناتج تنفيذ البرنامج التالي :   : 12س

INPUT  Y                                                                 

X = ABS ( 5 * Y – 2 * Y ^ 2 + 1  )  /  ( 3 * Y + 2 )                          

Print X                  

 

INPUT  X                                                                 

Y = ABS ( X ^ 2 - 100  )  + SQR ( X * 3 ) + 13 \ 5                           

Print Y                  

 

INPUT  A                                                                 

X =  ( 2 * A ^ 2 * ( A – 1 ) ) / ( A + 8 )                           

Print X                  

 

INPUT  X , W                                                                 

Y =  ( ABS ( X – W ) )  / SQR ( W )                            

Print Y                  

 

FOR  J = 0 TO 360 STEP 1                                                                                  

IF J MOD 30 = 0 THEN                                                                               

Print  J , SIN ( J * 3.14/180), COS ( J * 3.14/180), TAN ( J * 3.14/180)                    

END IF                                                                                                              

NEXT J 

 

REM   A = 3                         

PRINT   " A "                        

CLS                                    

PRINT  3 ^ 0 ;B                          

A = 3                                           

D = 2                                      

PRINT  AD ;  a * D  ; A.D        

A$ = "FARAH"                          

B$ = "66"                            

PRINT  A$+B$ , A$;B$              

PRINT  "A$" + "B$"             

PRINT  F$ ; "A$+B$"               

REM  END                                 

PRINT  3 ; ; 4, "AMER"; A.3$ 

SLS = B + 3 ^ inpet                    

PRINT SLS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النتاج بنفسك ايجادارجو ان تحاول انت لكن الناتج 
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ما ناتج تنفيذ ما يلي  : 13س

 ام متغيرات أو ثوابت جديده   التالية دون استخد  QBASICصحح الاخطاء في جمل  : 14س

 

 

 

 

 

مستخدما جملة الشرط  Xالمعرفة كما يلي بعد ادخال قيمة     Yاكتب برنامج لحساب قيمة   : 15س

For S =1 TO 2 Step 0.5                  

print  FIX ( S )                                 

NEXT S                              

 

For T = 1 TO 7                      

print  INT ( T / 3 ) * 2                                 

NEXT T                              

 

For Z =100 TO 10 Step -10    

Y = SQR (Z ^ 2) / 10                 

print Z , Y                                 

NEXT Z                              

 

X = 3                                           

For X =  2 TO  X - 1                    

Print  X                                   

NEXT  X                            

 

 

 Print " Outputs are : "              

For J = -1 TO 1  step  2                  

print  J                                  

NEXT J                              

 

For A =5 TO 40 Step 8                  

print A / A,                                 

NEXT A                          

Print A                              

 

   

   

 X
3
 + 4  :  X ≥ 0    

 X
2
 + 7  :  X < 0                          

 

Y =                           

 

INPUT  X                                                                           

IF  X > = 0 THEN   Y = X ^ 3 + 4   ELSE  Y = X ^ 2 + 7 

PRINT Y 

 1 )  LET  A = REM  

 2 )  33 = B  

 3 )  PRINT  - INT [9.3 ]  

 4 )  PRINT  FIX  2.5  

 1 )  LET  A = REMA  

 2 )  B = 33  

 3 )  PRINT  - INT ( 9.3 )  

 4 )  PRINT  FIX  ( 2.5 )  

 5 )  LET  CLS = 5  

 5 )  LET  CLSS = 5  

 6 )  INPUT   

 6 )  INPUT  A  
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